

В рамках областного выезда специалистов ГБУ НСО «ОЦДК» 12 марта 2018 года на базе Коченевской СОШ №1 имени Героя Советского Союза Аргунова Н.Ф. состоялся районный информационно-методический семинар для операторов Единой базы учета детей с ОВЗ и инвалидностью Коченевского района.

Главной целью данного мероприятия стало повышение профессиональной компетентности операторов БД ОВЗ, многие из которых также являются специалистами системы ППМС-сопровождения.

Организаторами мероприятия выступили Кулевцова Татьяна Иннокентьевна, заместитель директора по работе с филиалами, руководитель отдела инновационных программ и проектов, и Распетюк Ксения Владимировна, педагог-психолог. Участие в семинаре приняли 23 оператора образовательных организаций и муниципальный оператор Коченёвского района.

Татьяна Иннокентьевна подробно рассказала о задачах, которые решаются в рамках работы с БД ОВЗ, о нововведениях и потенциальных возможностях базы данных, о процессе взаимодействия базы и учреждений федерального, регионального и муниципального уровней. На практике специалисты ГБУ НСО «ОЦДК» показали принципы работы с картами сотрудников и законных представителей, не раз указали на необходимость актуализировать сведения об образовательной организации, численности сотрудников и обучающихся, о повышении квалификации и методических разработках сотрудников.

В свою очередь, от операторов поступали вопросы по работе с картой ребенка, о регулярности обновления сведений о созданных условиях и о формировании отчетов по ИПРА ребенка-инвалида. Очень востребованной оказалась информация о порядке действия в случае, если ребенок выбыл из ОО, о переводе детей из одного образовательного учреждения в другое.

Говоря простым языком, семинар оказался очень «кстати», поскольку во многих организациях сменились операторы, накопилось множество проблем практической направленности. Одним из самых актуальных вопросов оказалась невозможность входа в БД после установки защищенного канала связи на рабочих местах. Данная проблема постепенно решается, но очень затрудняет актуализацию сведений по району в целом.

По итогам работы семинара его участники пришли к выводу, что подобные встречи есть и останутся востребованными и полезными, поскольку БД развивается, появляются новые инструменты и возможности, работе с которыми нужно учиться.

От лица всех операторов по работе с БД ОВЗ выражаю надежду на то, что для Коченевского района подобные мероприятия станут постоянной практикой, что в следующем году удастся привлечь большее количество участников, да и сам формат мероприятия станет шире, выйдет за границы работы с базой.

Хочется сказать большое спасибо специалистам ГБУ НСО «ОЦДК», Татьяне Иннокентьевне и Ксении Владимировне, за предоставленную возможность и плодотворное сотрудничество!